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Решите каждую задачу.

1) ? открыл бизнесс по уходу за газонами. Весной он выручил сорок четыре
долларов(ра) , подстригая газон, а летом тринадцать долларов(ра). Если он потратил
десять долларов(ра) на оборудование, то сколько денег в конце у него осталось?

2) ? играла в тривиа-игру. В первом раунде она набрала тридцать два очков(ка), а во
втором пять очков(ка). В последнем раунде она потеряла девять очков(ка). Сколько
очков у нее осталось в конце игры?

3) Во время шоппинга ? купила тридцать два зеленых полотенец(нца) и сорок семь
белых полотенец(нца). Если она отдала пятьдесят один из них своей маме, то
сколько полотенец осталось у ??

4) На атракционах ? выйграл двадцать билетов(та), играя в удары, а также
четырнадцать билетов(та) , играя в мяч. Если он потратил четырнадцать из этих
билетов на шапку, то сколько билетов осталось у ? ?

5) Во время каникул ? сделала девять фото в зоопарке и двадцать восемь в музее. Если
после этого она удалила пять фото, то сколько всего фотографий у нее осталось?

6) ? имел одинадцать долларов(ра). На день рождения он получил еще шестнадцать
долларов(ра), но потратил шесть из них на новую игру. Сколько теперь денег у него
осталось?

7) тридцать четыре девочек(чки) и тридцать восемь мальчиков(ка) решили выйти из
школьной баскетбольной команды. Если только шестьдесят восемь из них
вернулись назад в команду, то сколько учеников ушло из команды?

8) Школьное кафе заказало тридцать два красных яблок(а) и двадцать два зеленых
яблок(а) на обед ученикам. Но если только сорок семь учеников(ка) захотят фрукты,
то сколько лишних яблок останется в кафетерии?

9) ? собрала двадцать девять тюльпанов(на) и одинадцать роз(ы). Если она
использовала только восемнадцать цветов(тка), то сколько лишних цветов собрала ?
?

10) ? и ее мама собирали морковь в саду. ? собрала одинадцать штук(и), а ее мама
четыре. Если только четырнадцать морковок(вки) оказались хорошими, то сколько
испорченных морковок было?
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Решите каждую задачу.

1) ? открыл бизнесс по уходу за газонами. Весной он выручил сорок четыре
долларов(ра) , подстригая газон, а летом тринадцать долларов(ра). Если он потратил
десять долларов(ра) на оборудование, то сколько денег в конце у него осталось?

2) ? играла в тривиа-игру. В первом раунде она набрала тридцать два очков(ка), а во
втором пять очков(ка). В последнем раунде она потеряла девять очков(ка). Сколько
очков у нее осталось в конце игры?

3) Во время шоппинга ? купила тридцать два зеленых полотенец(нца) и сорок семь
белых полотенец(нца). Если она отдала пятьдесят один из них своей маме, то
сколько полотенец осталось у ??

4) На атракционах ? выйграл двадцать билетов(та), играя в удары, а также
четырнадцать билетов(та) , играя в мяч. Если он потратил четырнадцать из этих
билетов на шапку, то сколько билетов осталось у ? ?

5) Во время каникул ? сделала девять фото в зоопарке и двадцать восемь в музее. Если
после этого она удалила пять фото, то сколько всего фотографий у нее осталось?

6) ? имел одинадцать долларов(ра). На день рождения он получил еще шестнадцать
долларов(ра), но потратил шесть из них на новую игру. Сколько теперь денег у него
осталось?

7) тридцать четыре девочек(чки) и тридцать восемь мальчиков(ка) решили выйти из
школьной баскетбольной команды. Если только шестьдесят восемь из них
вернулись назад в команду, то сколько учеников ушло из команды?

8) Школьное кафе заказало тридцать два красных яблок(а) и двадцать два зеленых
яблок(а) на обед ученикам. Но если только сорок семь учеников(ка) захотят фрукты,
то сколько лишних яблок останется в кафетерии?

9) ? собрала двадцать девять тюльпанов(на) и одинадцать роз(ы). Если она
использовала только восемнадцать цветов(тка), то сколько лишних цветов собрала ?
?

10) ? и ее мама собирали морковь в саду. ? собрала одинадцать штук(и), а ее мама
четыре. Если только четырнадцать морковок(вки) оказались хорошими, то сколько
испорченных морковок было?
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Решите каждую задачу.
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1) ? открыл бизнесс по уходу за газонами. Весной он выручил 44 долларов(ра) ,
подстригая газон, а летом 13 долларов(ра). Если он потратил 10 долларов(ра) на
оборудование, то сколько денег в конце у него осталось?

2) ? играла в тривиа-игру. В первом раунде она набрала 32 очков(ка), а во втором 5
очков(ка). В последнем раунде она потеряла 9 очков(ка). Сколько очков у нее
осталось в конце игры?

3) Во время шоппинга ? купила 32 зеленых полотенец(нца) и 47 белых полотенец(нца).
Если она отдала 51 из них своей маме, то сколько полотенец осталось у ??

4) На атракционах ? выйграл 20 билетов(та), играя в удары, а также 14 билетов(та) ,
играя в мяч. Если он потратил 14 из этих билетов на шапку, то сколько билетов
осталось у ? ?

5) Во время каникул ? сделала 9 фото в зоопарке и 28 в музее. Если после этого она
удалила 5 фото, то сколько всего фотографий у нее осталось?

6) ? имел 11 долларов(ра). На день рождения он получил еще 16 долларов(ра), но
потратил 6 из них на новую игру. Сколько теперь денег у него осталось?

7) 34 девочек(чки) и 38 мальчиков(ка) решили выйти из школьной баскетбольной
команды. Если только 68 из них вернулись назад в команду, то сколько учеников
ушло из команды?

8) Школьное кафе заказало 32 красных яблок(а) и 22 зеленых яблок(а) на обед
ученикам. Но если только 47 учеников(ка) захотят фрукты, то сколько лишних яблок
останется в кафетерии?

9) ? собрала 29 тюльпанов(на) и 11 роз(ы). Если она использовала только 18
цветов(тка), то сколько лишних цветов собрала ? ?

10) ? и ее мама собирали морковь в саду. ? собрала 11 штук(и), а ее мама 4. Если только
14 морковок(вки) оказались хорошими, то сколько испорченных морковок было?
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